

Berichtigungen

zur

Monographie der Massautischen Ameisen.

(Heft VIII.)

Seite	8	Zeile	10	von	unten	zu	lesen:	Prothorax	statt	Thorax.
"	26	"	12	"	oben	"	"	Metathorax-Theile	"	Thorax-Theile.
"	26	"	18	"	"	"	"	Prothorax	"	Thorax.
"	34	"	7	"	"	"	"	Hüften	"	Fühler.
"	39	"	13	"	unten	"	"	kaum	"	braun.
"	42	"	1	"	"	"	"	breiteren	"	weiteren.
"	47	"	6	"	"	"	"	zu	"	aus.
"	57	"	6	"	"	"	"	kürzeren	"	kurzen.
"	66	"	9	"	"	"	"	12gliedrig	"	11gliedrig.
"	69	"	15	"	oben	"	"	einzuschieben	"gerade"	hinter "fast".
"	71	"	12	"	"	zu	lesen: von		statt	an.
"	"	"	14	"	"	"	"	dieser	"	unsrer
"	73	"	1	"	"	"	"	länger	"	kürzer.
"	85	"	10	"	unten	"	"	Geißelgliedes	"	Geißigliedes.
"	90	"	18	"	oben	"	"	an Wegen	"	auf Wegen.
"	12	"	8	"	unten	"	"	lugax	"	fusca.

Tabelle Nr. III. für die Männchen von *Myrmica* fehlt unten bei *aa* der Name *lobicornis*.

Druckfehler zu Heft IX.

Seite 88 Zeile 3 von unten lies rothen statt rohen.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbücher des Nassauischen Vereins für Naturkunde](#)

Jahr/Year: 1853

Band/Volume: [9](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Berichtigungen zur Monographie der Nassauischen Ameisen 307](#)